

## 西气东输上调产量“加气御寒”

# 3年后全省市县实现管道供气

记者 徐涛

冬天到了,用气高峰再次来临,记者昨日获悉,由于西气东输工程多措并举上调产量,我省因此直接受益“加气御寒”。对于未来,我省明确,到“十二五”末期,全省天然气支线管网总里程将达到3000公里,全省所有市县均实现管道供气。

受气温骤降影响,我省用气压力也随之而来。不过,昨日记者从相关部门获悉,凭

借西气东输工程源头上的产量“加压”,作为受益地区之一的我省因此得以“加气御寒”。

“十二五”期间,我省还将围绕天然气加大建设力度。根据规划,到“十二五”末期,全省天然气支线管网总里程将达到3000公里,全省所有市县均实现管道供气。届时,我省将形成“多气源、一张网”的安全供气格局。

为确保居民冬季生活无忧,对于备受关注的燃气和供水行业,省住建厅下发通知要求开展“服务质量提升行动”,进一步梳理、

优化服务流程,最大限度方便群众。

昨日记者跟随省住建厅相关负责人走访时发现,合肥市供水集团已将原来的供水抢修时间全部缩减,合肥燃气集团也承诺,户内燃气设施报修3个小时内完成,燃气抢修30分钟内赶到现场,新装、改装业务3个小时内联系接洽,投诉、业务咨询3个小时内回复。

“总长为141公里的环城高压天然气管线项目已经完成新桥机场路段的管线敷设。”昨日下午,记者还从合肥市燃气集团有

限公司了解到,下一步,与中石油已经建成的天然气管道并行一直向南敷设,最终与环城段相接。在沿东环线、北城环线规划建设1个高高压、10个高中压调压站,从而实现该市多区域多点供气。

据合肥燃气集团有限公司监事会主席、纪委书记赵霞介绍,目前,该市设计为22.5公里的川气东送利用高压管线已经全线贯通。根据计划,未来合肥北部有望建设两个1万立方米的LNG储罐,以再次增大该市应急气源的储存能力。

## “红色老区行”之安徽国美电器有限公司总经理孙锐 “这就是让人放心的公益平台”



星报讯(记者 王玮伟)“我一直希望能找到合适的途径传递爱心,看到市场星报与省希望工程办公室联合举办的‘红色老区行’活动的报道,我坚信这就是一个让爱心人士放心的公益平台。”昨日,安徽国美电器有限公司总经理孙锐在接受记者采访时表示,希望通过他们企业自身的爱心传递,影响更多企业和爱心人士共同加入进来。

### 为孩子们“点亮”希望

孙锐告诉记者,近年来,一些负面消息让慈善捐助被舆论推向了风口浪尖,找到一个合适的途径传达爱心成为捐助者们最大的期盼。

而市场星报长期以来积极投身于公益事业,举办慈善晚宴,为捐助者提供了很好的平台。“这几天,市场星报对于‘红色老区行’的报道让我深有感触。其中一篇文章提到,孤儿小文军每天要独自走上半个小时的山路上学,最需要的就是一本字典和一支水笔。”孙锐感慨地说,文章中坚强的小文军应该得到社会更多的关爱和关心。国美电器希望通过参与“红色老区行”的活动,为需要帮助的孩子“点亮”希望。

### 号召全国员工献出爱心

孙锐告诉记者,为了让爱心能够不断传播,近日,国美将号召全国员工捐赠衣物、书籍与学习用品。“这次国美的活动区域辐射全国,一方面是为了响应‘红色老区行’,另一方面也是希望通过国美电器的号召力,让有能力、有条件的员工都能为老区的孩子们献出一片爱心。届时,我也会现场捐出爱心款来帮助孩子们。”

孙锐认为:“爱心慈善是和谐社会的一个支撑点,也是社会精神文明建设的体现。”他表示,国美电器一向致力于公益事业,每一次突发灾难事件发生后都能看到国美的身影,参加此次活动也体现出国美立足安徽市场,力促安徽和谐社会的建设。



## “江豚科考”追踪 张靓颖今日登船体验

星报讯(星级记者 俞宝强)上月11日开始至今,江豚考察队已经对武汉至宜昌江段进行了往返考察,对武汉至上海江段进行了单程考察。从距离上计算,考察工作已经完成了三分之二。

昨日下午,记者从科考队前线获悉,今日,江豚保护大使张靓颖将登船参与科考一天。而张靓颖与音乐团队特别为世界自然基金会“留住江豚的微笑”活动创作的主题曲《感谢》正式版也已曝光。这首歌由葛大为作词,与张靓颖合作多年的音乐人崔迪作曲。

《感谢》中,张靓颖将用深情的歌声呼唤更多人为江豚带给人类的美好而感恩,从而加入对江豚保护的行列。

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖



# 徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古宿州人善酿酒。隋末唐初,大诗人王绩结庐于此,种黍酿酒,名动遐迩,著《酒谱》、《醉乡记》,引天下酒人共慕。北宋时首设酒坊,以西关神泉水配之,其酒甘冽醇厚,香美绝伦。府官闻之,微服而往,举杯徐啜,觉味入空灵,神魂俱醉,乃痛饮之,酣畅淋漓,兀然豁然而,长啸徐快,赐名:精烧。成徽酒之宗。至明初,易名:精烧老号。酒品多遭官府征用,百姓难闻其味,后遂以:徽府烧坊:行名,徽准入室藏之。



## 共創雙贏

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 招商贵宾专线: 013605571299
- 网址: www.GuTuoJiu.com

徽酒 徽商 徽文化

